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ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 27 DE 
JULHO DE 2021. 

 
 

Às dezesseis horas do dia vinte e sete de julho do ano de dois mil e vinte e um, por meio de 
uma reunião virtual através da plataforma Zoom, foi realizada a sexta Sessão Plenária 
Ordinária do Conselho Regional de Economia da 21ª Região – PB- exercício 2021. Abrindo os 
trabalhos, o Presidente Francisco Nunes de Almeida iniciou a sessão dando as boas-vindas ao 
colegiado e assim apresentou a seguinte programação: 1) Processo Eleitoral 2021: Formação 
da Comissão Eleitoral); 2) Eventos para o dia do Economista; 3) Apreciação de Processos 
Administrativos; 4) Encerramento PARTICIPANTES – Conselheiro efetivos: Francisco Nunes 
de Almeida, Werton Jose de Oliveira Batista, Antônio Claudio Lopes Rocha, Paulo Hermance 
Paiva, João Bosco Ferraz de Oliveira, Rodrigo Alves da Costa, Ruben Castedo Ramirez e 
Carlos Glaucio Sabino farias. Conselheiros Suplentes: Paulo Francisco Monteiro Galvão Junior, 
Amadeu Junior da Silva Fonseca e o Cristiano Aguiar de Oliveira Santos. Participaram ainda o 
ex-presidente Celso Pinto Mangueira e a Niedja Mayara dos Santos Molla. A Conselheira 
Marcia Cristina Silva Paixão justificou sua ausência por resolver assuntos burocráticos no 
mesmo horário da reunião. APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 6ª SESSÃO 
PLENÁRIA ORDINÁRIA: O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu a Ata da 6ª 
Sessão Plenária Ordinária, realizada no dia 8 de julho, enviada por email aos Conselheiros 
para julgamento. Não havendo objeções ou questionamentos dos Conselheiros, a referida ata 
foi homologada. PROCESSO ELEITORAL 2021: FORMAÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL: 
O Presidente Francisco Nunes de Almeida apresentou a Cartilha Eleitoral 2021, tendo como 
primeira etapa, a formação da Comissão Eleitoral. Na oportunidade, foram submetidos os 
nomes dos economistas que farão parte desta Comissão. Após apreciação dos nomes, com a 
concordância dos Conselheiros, ficou definido a Comissão Eleitoral 2021 composta pelos 
seguintes economistas: Werton José de Oliveira Batista, Luiz Alves Pordeus Junior e Cristiano 
Aguiar de Oliveira Santos como efetivos e o economista Paulo Francisco Monteiro Galvão 
Júnior como Suplente. EVENTOS PARA O DIA DO ECONOMISTA: O Presidente Francisco 
Nunes de Almeida abriu sugestões de eventos para o dia do economista, assim como, sugeriu 
dois eventos para programação alusiva à Semana do Economista que ocorrerá no período de 
09 (nove) a 13 (treze) de agosto. Em suas colocações, o presidente anunciou para o dia 11 
(onze) uma Live que terá como tema “A Trilha 02: Desenvolvimento Regional” Programa Celso 
Furtado que será transmitida pelo YouTube, no canal do Corecon-PB. Também destacou para 
o dia 13 (treze) a reunião, dos representantes das 4 (quatros) federações empresariais dos 
setores da industria, agricultura, serviço e industria, para tratar dos planos para enfrentamento 
da crise, contando com o apoio técnico do Corecon-PB. Com a palavra, o Conselheiro Antônio 
Claudio Lopes Rocha sugeriu utilizar Outdoor para divulgação da profissão.  PROCESSOS 
ADMINISTRATIVOS: Foram homologados os seguintes Processos Administrativos: Novos 
registros: Edilene Dias Santos (Reg.1843); Edila de França Alburquerque Galdino (Reg. 
1842); Transferência de registro para o Corecon-PB: Sergio Luiz de Medeiros Rivero (Reg. 
1844). Cancelamento de registro PF: Luison Gomes da Silva (Reg.1358). OUTROS 
ASSUNTOS: O Presidente Francisco Nunes de Almeida informou aos conselheiros sobre  o 
Oficio de nº0088/2021/Cofecon que se refere a retirada da tramitação da PEC/2019, pois a 
tramitação representava uma grave ameaça as funções e até mesmo à existência dos 
Conselhos de Fiscalização Profissional, tornando-os pessoas jurídicas de direito privado. 
Desse modo, aproveitou a ocasião para comunicar sobre o XXIX Congresso Brasileiro de 
Economia, onde o evento será virtual e ocorrerá no período de 8 (oito) a 10 (dez) de setembro.  
ENCERRAMENTO: Não havendo nada mais a acrescentar, o Presidente Francisco Nunes de 
Almeida encerrou a sessão. Eu Niedja Mayara dos Santos Molla, Gerente Executiva do 
CORECON/PB, elaborei esta Ata que vai assinada por mim 
____________________________, e pelo Presidente. João Pessoa, 27 de julho de 2021. 
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      ___________________________________ 
Econ. Francisco Nunes de Almeida 

Presidente 
 


